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– Verrastungen entriegeln -Pfeile A- und Motorsteuergerät he‐
rausnehmen -Pfeil B-.

– Wo vorhanden, elektrische Steckverbindung -2- trennen.
– Elektrische Steckverbindungen -4- trennen.
– Mutter -3- für elektrische Leitung herausdrehen.
– Verrastungen entriegeln -Pfeil- und Relaisträger mit Siche‐

rungshalter -1- abnehmen.
– Motorleitungsstrang an der E-Box Motorraum aushängen und

frei legen.

– Verrastungen entriegeln -Pfeile A- und Leitungsdurchführung
-2- abziehen -Pfeil B-.

– Massebolzen -1- herausdrehen und Masseleitung frei legen.
– Leitungsstrang auf dem Motor ablegen und Motorsteuergerät

gegen Herunterfallen sichern.
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2 Aggregatelagerung
⇒ „2.1 Montageübersicht - Aggregatelagerung“, Seite 55
⇒ „2.2 Motorlager aus- und einbauen“, Seite 56

2.1 Montageübersicht - Aggregatelagerung

1 - Schraube
❑ 20 Nm

2 - Halteblech
❑ für Motorlager
❑ bei defektem Motorla‐

ger Halteblech ersetzen
❑ Halteblech auf der ge‐

genüberliegenden Seite
prüfen, wenn erforder‐
lich ersetzen

3 - Anschlagpuffer
❑ nicht einzeln erhältlich

4 - Schraube
❑ 40 Nm

5 - Motorstütze
6 - Schraube

❑ 10 Nm
7 - Wärmeschutz
8 - Nicht eingebaut
9 - Nicht eingebaut
10 - Schraube

❑ ersetzen
❑ 90 Nm +90°

11 - Motorlager
❑ links mit Magnetventil

links für elektrohydrauli‐
sche Motorlagerung -
N144-

❑ rechts mit Magnetventil
rechts für elektrohyd‐
raulische Motorlagerung - N145-

❑ aus- und einbauen: Motorlager links ⇒ Seite 56 , Motorlager rechts ⇒ Seite 63
❑ paarweise ersetzen

12 - Aggregateträger
13 - Schraube

❑ 55 Nm
14 - Schraube

❑ 55 Nm
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2 Zylinderblock Getriebeseite
⇒ „2.1 Montageübersicht - Mitnehmerscheibe“, Seite 76
⇒ „2.2 Mitnehmerscheibe aus- und einbauen“, Seite 76
⇒ „2.3 Dichtring für Kurbelwelle Getriebeseite ersetzen“,
Seite 77

2.1 Montageübersicht - Mitnehmerscheibe

Hinweis

Für Montagearbeiten befestigen Sie den Motor am Motor- und Getriebehalter - VAS 6095- ⇒ Seite 42 .

1 - Schraube
❑ ersetzen
❑ 60 Nm +90°

2 - Mitnehmerscheibe
❑ mit Lagerflansch
❑ Lauffläche am Lager‐

flansch und Bohrungen
für Kupplungsmodul auf
Risse und Einlaufspu‐
ren prüfen

❑ aus- und einbauen
⇒ Seite 76

3 - Geberrad
❑ für Motordrehzahlgeber

- G28-
4 - Wellendichtring

❑ für Kurbelwelle Getrie‐
beseite

❑ ersetzen ⇒ Seite 77
5 - Kurbelwelle
6 - Passstift

2.2 Mitnehmerscheibe aus- und einbauen
Benötigte Spezialwerkzeuge, Prüf- und Messgeräte sowie Hilfs‐
mittel
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